

房价涨粮价涨公园门票涨……但有一样价格波动您可能不知道

每年6月份，肉价最便宜

“现在100块钱几乎买不了什么东西！”很多人这样感慨。莫非这就是通货膨胀的前兆？明年我们手里的钱是不是更加“不值钱”了？昨天在江苏省物价局举行的新闻通气会上，省物价局通报了近期重要商品价格走势。国家统计局江苏调查总队专家则认为，发生通货膨胀的可能性不大——

11月、12月江苏CPI将“扭负为正”

今年下半年以来江苏CPI持续出现同比负增长，但是老百姓却总感觉实际物价水平在上涨，到底是统计数字错了，还是老百姓的感觉错了？

“主要原因是食品价格上涨。”国家统计局江苏调查总队消费价格处处长赵继东表示，1—10月份全省CPI同比下跌0.8个百分点，但食品价格上涨了0.3%，而食品恰恰是生活必需品，其价格变化特别敏感，“这个涨幅正好印证了老百姓的实际感受。”赵继东认为11月份和12月份全省CPI将会结束持续多月的负增长，价格总水平上升。

买房支出疯涨，消费支出下降

与CPI“扭正”同步进行的是房价上涨、粮价上涨、油价上涨……一时间，似乎所有的东西都在涨价。那会不会引发通货膨

胀？对此，赵继东认为目前还不能认定通胀将会发生。

他认为，尽管货币发行多了，但是居民的收入增幅并不大。其次，“大量的货币以存款的形式存在，对市场的直接影响不大。”居民不仅收入增长不快，购买力还在下降。

此外，居民的支出能力受到购房、教育、养老等因素的限制，使得消费支出低于收入。以房子占家庭总支出的比例而言，除了2008年居民购房支出减少外，2000年以来江苏城镇居民人均购房支出所占比重几乎是逐年上涨。

其中，2000年人均购房支出的比例占11.4%，消费占69.2%，存款占10.6%；与今年1—10月份，购房支出比例达到了26.1%（人均购房支出增加了89%），消费比例下降至41.5%。

赵继东认为，上述几个因素加在一起，降低了今后一段时期发生通胀的可能性。见习记者 鹿伟
快报记者 郑春平

热点关注

每年6月肉价最低

据江苏省物价局通报，今年以来，全省猪肉零售价格呈现扁“V”形走势，5月底、6月初猪肉价格达到今年以来的最低点，之后开始止跌回升，9月底以后小幅回调，近期再次出现上涨态势。

而上述曲线基本在每年都类似。“肉价波动基本是每三年一个周期，肉价低点都在每年的6月份左右，高点总在春节前后。”赵继东说。

粮价可能稳中略升

与各类主副食品相比，粮食价格走出了一波独立行情。省物价局通报称，晚籼米、标一粳米、特等粳米全省平均零售价每500克分别为1.51元、1.63元、1.91元，与本月初持平，比年初上涨8.63%、11.64%、0.40%，同比分别上涨7.86%、8.67%、9.14%。前10个月中，江苏的粮价一个月比一个月高，累计上涨了7.3%。

这样的涨幅是好是坏？在专家看来这是件好事。“这种趋势是不错的，时涨时跌反而容易伤农民。”如果没有突发情况，预计明年新粮上市前，全省粮食价格将继续保持稳中略有上行的运行态势。

进公园

1.2米以下儿童免票 1.5米以下儿童优惠

鼓励各市扩大优惠范围；景区涨价频率不得低于3年

年调价期且获得涨价许可，南京绝大多数景点的旺季涨价幅度最高为17.5元。

儿童减免票两条线：1.2米、1.5米

在免收门票的待遇上，规定所有游览参观点（含商业性游览参观点），对身高1.2米（含1.2米）以下儿童和70周岁以上持有有效身份证件的老人及残疾人免收门票。对实行门票价格优惠的群体，规定凡身高1.5米（含1.5米）以下儿童、60—69周岁老人、现役军人、全日制学校学生（不含成人院校学生）以及特殊群体等应当实行优惠。

中山陵何时免票待定

办法中还规定，对与居民日常生活关系密切的城市休闲公园要充分体现公益性，实行免费开放。暂不具备开放条件的，应实行低票价。那么，中山陵将于何时实行免费开放？记者从南京市有关部门获悉，关于中山陵的免费问题近两年来一直处于酝酿阶段，何时正式启动免费开放尚未明确。

见习记者 鹿伟
快报记者 郑春平

江苏药品集中招标采购出新规
中标零售价与最高零售价的差额让给百姓

快讯（记者 郑春平
见习记者 鹿伟）11月10日起，《江苏省药品集中招标采购价格管理办法》正式实施。省物价局有关人士表示，政府定价药品中标零售价与最高零售价间的差额，应当全部让利于群众。

根据上述规定，如果某种药品的中标价格为10元，加价率为20%，则其中标零售价为12元，如果国家公布的最高零售价为15元，那么中标零售价就比最高零售价低，按照新办法，其中3元的差额就应该让利于民，也就是说该药品的市场零售价只能为12元。“以前政府定价药品中标零售价与最高零售价间的差额利润可能由医院和药品生产企业占有，新办法的实行将使老百姓受惠。”专家说。

威尼斯水城

SUNING UNIVERSAL

中国南京·Nanjing China

南京核心CBD·滨水豪宅·经典建筑·生态园林·一线江景豪宅

威尼斯水城网址: www.vellue.com.cn

低总价高价值 御江大宅压轴献礼 本周团购，9.8折之上再打9.9折（仅限28、29日两天）

威尼斯水城，集多年大成于一身，打造三街区滨江高层，占据江北稀缺景观资源，以轻松总价享受超值观景生活。依托南京市府对江北板块的重视和规划，苏宁地产的品牌实力及450万平米小区优越配套，这批房源必定有极大的增值潜力。

高品质低总价领跑江北 轻松拥有观景高层
威尼斯水城自开盘以来，屡创销售奇迹。为了回报广大客户的支持，三街区御江大宅应房源紧俏而实惠价格推出，让客户轻松拥有高层，拥有观江看景的惬意生活。三街×9+11层的西南向，紧邻长江及28万平米滨江公园，一线三江，绝无遮挡胜景。尽揽长江天赋丽景或小区庭院的异域风情。

三号线规划江北第一站 江北新城指日可待
威尼斯水城位于江北新城核心地段，除了拥有优越的自然景观外，交通五类门面完善，项目旁二号线规划到江北第一站，

旁边的公交总站已投入使用，151路、636路连接市区，过江隧道全线贯通即将通车……好消息，计划对江东的安置房进行了翻建。

五星全配优越生活 享受大盘全面配套
依托450万方威尼斯水城人皇配套私密，拥有目前江北最好的楼宇星级标准打造的威尼斯接待酒店，4000平米的商业与国际商业广场已开始营业；另外，一幼幼儿园已经开园，二期一幼在即，知名小学公办即将入驻；苏宁物业金牌管家式服务……完善配套，共享品质生活。

团购小贴士（活动楼盘：苏宁威尼斯水城） 主办方：现代快报、苏宁威尼斯水城

团购优惠：所有房源在现享9.8折基础上再打9.9折 发售时间：11月28日（本周六）早上9:00 报名热线：

团购时间：11月28日（周六）

发卖地点：广村路苏宁环球石房饭店前

52992612

